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Nieuwsbrief 

Oktober 2013
Door middel van deze nieuwsbrief en de website www.onderwijstijdverlenging.nl hebben we u de afgelopen vier jaar op de hoogte gehouden van ontwikkelingen rondom het project Onderwijstijdverlenging. Dit is de laatste nieuwsbrief die in het kader van het project Onderwijstijdverlenging verstuurd wordt. In het land worden verschillende experimenten gecontinueerd en worden nieuwe initiatieven van onderwijstijdverlenging opgestart. Oberon heeft de opgedane kennis en ervaring gebundeld op de vernieuwde website en vertaald in twee brochures.
Brochures zomerschool en verlengde schooldag
In de brochures (Zomerschool en Verlengde schooldag) beschrijven we een stappenplan voor gemeente en besturen met informatie over de organisatie, financiën en het personeel. Gemeenten en schoolbesturen kunnen de informatie benutten voor o.a. de besteding van eventueel resterende oab-middelen 2011-2014 en de invulling van de nieuwe lokale oab-periode 2015-2018. Deze brochures worden momenteel per post en mail verspreid onder gemeenten, besturen en scholen. 
Website OTV
In de zomermaanden hebben we hard gewerkt aan een vernieuwde website. Veel pilots hebben input geleverd, onze dank hiervoor. De website is 

bedoeld voor een brede doelgroep; o.a. gemeenten, schoolbesturen en scholen.  

Op de website www.Onderwijstijdverlenging.nl is een schat aan informatie te vinden: 

•
Op beleidsniveau: voor gemeenten en schoolbesturen: een uitwerking van het stappenplan, voorbeeldvarianten en informatie over o.a. de 

organisatie, de financiën en het personeel. 

•
Op praktisch niveau, voor o.a. coördinatoren en leerkrachten: draaiboeken, voorbeeldbrieven etc. Deze praktische ‘tools’ hebben we onder-

gebracht in een handige toolbox, die we thematisch hebben ingedeeld. Er is een toolbox voor de verlengde schooldag en één voor de zomerschool.

Benieuwd naar het stappenplan en de website? Kijk dan op: www.Onderwijstijdverlenging.nl 
Er is ook een handige printbare versie van de brochures te vinden.
Slotbijeenkomst onderwijstijdverlenging
Op 26 juni jl. vond de slotbijeenkomst Onderwijstijdverlenging plaats op het Ministerie van Onderwijs. Het was een feestelijke bijeenkomst waarin het Ministerie haar waardering uitsprak richting de betrokken uitvoerders, voor al hun inspanningen in de afgelopen vier jaar. Er werden korte presentaties gegeven door de pilots Goes en Arnhem. Zij stonden stil bij de opbrengsten van 4 jaar OTV en bij de manier waarop de opbrengsten geborgd werden. Verder vertelde Chris van Klaveren over het verloop van het effectonderzoek. Walter de Wit (projectleider vanuit Oberon) gaf volgens Brabantse gewoonte een korte karakterisering van elk project. Tot slot namen de aanwezigen het tegen elkaar op tijdens de OTV pubquiz.
Verantwoording
Op 31 augustus jl. was dan echt de einddatum van de subsidieregeling Onderwijstijdverlenging. Hoewel enkele zomerscholen nog een aantal dagen na deze datum in bedrijf waren, waren andere pilots al druk bezig met de afronding van het project. Onderdeel van de afronding is de verantwoording, zowel financieel als inhoudelijk. Op 28 mei hebben de projectleiders een mail ontvangen met meer informatie over de verantwoording. In juni en in september heeft er een werkbijeenkomst plaatsgevonden. Tijdens deze werkbijeenkomst konden projectleiders vragen stellen over de verantwoording en konden ze een eerste slag maken met de uitwerking van de inhoudelijke verantwoording. Heeft u nog vragen over de verantwoording, stel deze gerust via otv@oberon.eu.
Toetsen op zomerscholen
Veel projectleiders en leerkrachten van zomerscholen worstelen met de vraag hoe zij ‘de opbrengsten of effecten’ van zomerscholen kunnen meten. Zij hebben zelf behoefte aan inzicht in de opbrengsten van hun zomerschool, maar ook subsidiegevers, schoolbesturen en ouders kunnen hierover vragen stellen. Zomerscholen zijn meestal relatief korte onderwijstrajecten van 1 of enkele weken. Wat mag je daar voor effecten van verwachten? Hoe zinvol is het om van die beperkte tijd enkele uren te besteden aan toetsen aan het begin en aan het eind van de zomerschool? Deze vragen staan centraal in de adviesnotitie ‘Zomerscholen taal/rekenen – het meten van opbrengsten’. De focus ligt daarbij op zomerscholen die de taal- en rekenprestaties van kinderen beogen te verbeteren.
Zomerscholen in het nieuws
Diverse zomerscholen hebben in de maanden juli en augustus het nieuws gehaald. Bezoek de website voor een overzicht van de nieuwsberichten.
OTV en sociaal-emotionele ontwikkeling

Het laatste jaar van het OTV-project hebben we ook aandacht besteed aan de sociaal-emotionele ontwikkeling in relatie tot OTV. Hiervoor zijn de afgelopen maanden twee activiteiten ondernomen:

1. De zomerscholen zijn in de gelegenheid gesteld om een vragenlijst af te nemen bij leerlingen en ouders om de sociaal-emotionele ontwikkeling rondom de zomerschool in beeld te brengen. In totaal hebben hier tien zomerscholen aan meegedaan. Deze scholen ontvangen binnenkort hun schoolrapport. Eind oktober verschijnt de rapportage over alle zomerscholen met betrekking tot de sociaal-emotionele ontwikkelingen.

2. Aan de pilots verlengde schooldag is gevraagd om naast hun taal- en rekengegevens ook hun gegevens uit leerlingvolgsystemen op het gebied van sociaal-emotionele ontwikkeling op te sturen. 44 scholen hebben hier gehoor aan gegeven. Op dit moment zijn wij bezig met de analyses van deze gegevens. De rapportage hierover is eind oktober gereed en is dan in te zien via de website www.onderwijstijdverlenging.nl. 
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Het project Onderwijstijdverlenging is mogelijk gemaakt door het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.

Alle documenten waarnaar in deze nieuwsbrief wordt verwezen, zijn ook te vinden op www.onderwijstijdverlenging.nl. Wilt u zich afmelden voor de nieuwsbrief of heeft u nog vragen? Stuur dan een bericht naar otv@oberon.eu
